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Procès verbal du CONSEIL D’ECOLE   

du vendredi 18 mars en distanciel 
Etaient présents : 

Equipe enseignante :  
M CHATELET François 
Mme PAVIA Marie-Pierre 
Mme AYRAULT Emmanuelle 
Mme TAALLAH Nassima 
Mme FERTONANI Charlotte 
Mme MAAREK Léa 
Mme JOUSSEAUME Ophélie 
MRIDONY Sidney 
Mme CAUMEIL Sara 
M PRUVOST Cédric 
M JEFFROY Baptiste 
Mme JOBARD Nathalie 
 

Mme LORENZON Sandrine 
Mme LAMY Géraldine 
Mme THORAVAL Morgane 
Mme GOMES Aude 
Mme FREVA Sandrine 
Mme BAFATAKISMélanie 
Mme DE ROZARIO Julie 
M DARRIGRAND Régis 
Mme GUILLAUME Wilma 
Mme KTORZA Johanna 
Mme DAMIENS Coralie 
Mme BELLANCE Séverine 
Poste E : Mme JOACHIM 
Isabelle 
 

Excusé : 

M l’Inspecteur: M Sarie 

La municipalité : 

M Stéphane YABAS 

Parents d’élèves élus : 

Mme RIBEIRO 
Mme EL MAGROUD 
Mme HARIS 
Mme CAMARA 
Mme LEBRUN 
Mme BONNETIER 
Mme ZIANI  
 

 
   

1/  SECURITE DEVANT L’ECOLE     
Deux agents officient maintenant devant Bois Joli et Val Fleuri pour aider à la circulation des 
piétons.  
La circulation reste très compliquée à chaque sortie et entrée d’école avec de nombreuses 
incivilités. 
La police municipale est souvent présente afin de verbaliser si besoin. 
M Yabas précise qu’il est nécessaire de respecter ces personnels. 

 
 

2 /  NOUVELLES MESURES SANITAIRES   
Nous rappelons aux familles que leur concours est primordial. Les élèves doivent être 
gardés à la maison s’ils présentent des signes de maladie ou si une personne vivant à leur 
côté a été diagnostiquée positif au COVID 19. 
 

Règles mises en place : 
 Lavage des mains très régulier pour chaque classe. 
 Plus de masque pour les élèves et les personnels. 
 Aération régulière des locaux. 

 
 

3 / ORGANISATION ET PROJETS PEDAGOGIQUES 
Orientation et actions menées en liaison avec le projet d’école. 
 
- Deux parutions prévues pour le journal d’école Planète Bois Joli (janvier et juin). 
- Stage de remise à niveau pendant les vacances d’avril pour certains élèves de CM1CM2. 
 

Ateliers en maternelle : décloisonnement pour les MS et GS de 14h à 15h 
-Rallye mathématiques  en mars / avril, 4 ateliers. 
 
- Un violon à l’école. Tous les élèves de Grande Section peuvent amener à la maison leur violon un 
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week-end sur deux. 
Les parents seront invités à assister à des séances de violon. 
Le jeudi 30 juin, nous réaliserons un spectacle à la salle Malraux à Sarcelles. 
 
-En  GS et élémentaire : Romain, le pompier, a réalisé un atelier « Apprendre à porter 
secours » à destination des Grandes Sections et des élémentaires. 
 
- Course contre la faim pour les classes de CM1CM2 avec le collège Hugo au profit de l’association 
« Action contre la faim ». 
 
Sorties prévues : 
-Visite et atelier du château d’Ecouen 8 avril pour les classes de CM1CM2 et les CE2CM1. 
-Sortie accrobranche CP et CM1CM2 
-Maison du patrimoine pour les CE1C 
-Sortie au musée d’Orsay CE1B CE1C /14 juin 
-Représentation théâtrale de la compagnie « L’oreille en verre » pour les CM1/CM2, CE2/CM1 et 
CE2 le jeudi 21 avril. 
-« Ecopark Adventures » au moulin de Sannois pour les PS1, PS2/MS2, GS1, GS2. 
-Ferme de Montmagny pour les TPS et PS/MS2. 
 
 
Concours Kangourou et Koala des maths en élémentaire le jeudi 17 mars. 
Permis piéton pour les CE2 en juin. 
Permis vélo pour les CM1CM2 en juin. 
 
 
Activités sportives :  
Piscine en stage massé pour les CM1/CM2 au mois de juin. 
Ce trimestre : 
Gymnastique pour les CP. 
 
3ème trimestre 
-CE1c, CM1CM2a, athlétisme 
-CM1CM2b, tennis 
-CE1a et CE1b, karaté 
-CE2CM1, Handball 
 
 
 -Une animation buccodentaire à destination de tous les CP a été réalisée. 
 
 

4/ Manifestations à l’école : 
 
-Photo de classe : le jeudi 31 mars 
 
-En décembre : 
Vernissage de l’exposition d’Arts visuels des classes maternelles et élémentaires:  
Thème « couvé». Nous proposerons une vidéo des productions plastiques qui sera visible sur le 
blog. 
Vente de livres « Lire c’est partir » à 1€. Nous réfléchirons à un moyen de vente par l’intermédiaire 
de vos enfants si le protocole sanitaire ne nous permet pas d’accueillir les parents dans l’école. 
 
Les maternelles réaliseront leur carnaval vers mars/avril. 
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- Représentation théâtrale « Les précieux ridicules » pour les CM1CM2, les CE2 et CE2CM1 en 
avril. 
 
- Concours de lecture à haute voix pour les élémentaires le mardi 19 avril. 
 
- Olympiades, du CP au CM2 en mai/juin. 
 
- Zoolympiades pour les TPS, PS MS et GS autour de jeux en fin d’année scolaire. 
 
- Batucada (carnaval) en juin. 
 

5 / ENTRETIEN ET AMENAGEMENT DES LOCAUX : 
 

Point sur les travaux effectués et les demandes en cours. 
 
 Nous demandons l’installation d’un préfabriqué en raison du dédoublement des classes de 

Grande Section. Depuis deux ans, les classes de GS sont obligées d’être deux classes dans une 
même salle car il n’y a plus de locaux dans l’école. Ces conditions d’enseignement ne sont pas 
du tout propices pour les apprentissages. 

 Nous souhaitons que le portail du parking enseignant soit automatisé afin de ne pas créer 
d’embouteillage devant l’école Val Fleuri. La circulation est déjà très compliquée  lors des 
entrées / sorties des élèves. Il faudrait également mettre un panneau indiquant que c’est un 
parking privé réservé au personnel de l’école et qu’il est strictement interdit de  pénétrer dans 
l’école. 

 Le radiateur de la classe 3 est hors service depuis le mois d’octobre. 
 Installation de la fibre à l’école. 
 De gros problèmes de plomberie liés à la vétusté des installations : Toilettes souvent 

bouchées, robinets qui ne se coupent plus, chasses d’eau à débit très faible, éviers bouchés. 
 Installation d’un interphone du périscolaire maternel.  
 Dans le préfabriqué, il n’y a pas assez de porte manteaux pour les élèves. 12 prévus par classe 

alors qu’ils sont 14 élèves. 
 Dans le préfabriqué, une chasse d’eau des toilettes enfants fuit encore malgré le passage des 

plombiers.(le problème est présent depuis la mise en service du bâtiment). 
 Le couloir de la maternelle est à repeindre. 
 Demande d’installation de bancs dans les cours de l’école maternelle. 
 Demande d’installation d’un groom dans les toilettes en maternelle. 
 La fuite entre la classe 10 et la classe 9 semble réparée. Il faudrait maintenant refaire cette partie 

atteinte par le dégât des eaux. 
 Classe 10, le robinet bouge, l’évier est partiellement bouché. 
 Des néons sont à remplacer dans les classes 8,9, 10,14, 19,21 et BCD. 
 Classe 11, vérifier la poignée de la porte. 
 Classe 13, le robinet est à changer, la porte communicante n’a pas la possibilité de s’ouvrir. 
 Classe 14, la poignée de porte extérieure est à réparée, le joint de l’évier est à refaire, néons 

défectueux. 
 Le câble HDMI est hors d’usage. 
 Classe 16 et 18, le joint de l’évier est à refaire. 
 Classe 17 et 20, les robinets sont à refixer. 
 Classe 22 dans le préfabriqué, lorsqu’il pleut, l’eau pénètre par le plafond créant une flaque sur 

les tables de la classe. Ce problème est signalé depuis un an. 
 La porte communicante entre les classes du préfabriqué 24 et 25 bloque. 
 La pente de la chape de béton a été mal réalisée devant le préfabriqué, de grosses flaques se 

constituent dès qu’il pleut devant les 2 entrées. 
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 La cour devant l’entrée maternelle est à refaire. 
 Le traçage d’un circuit routier dans la cour maternelle va être réalisé. (la municipalité nous a 

informés l’année dernière qu’il allait être tracé, mais nous n’avons plus eu de nouvelle à ce 
sujet). 

 Il faudrait installer un bloqueur de porte à l’extérieur des toilettes en maternelle. 
 Les élèves de l’école élémentaire souhaiteraient des panneaux de basket dans la cour de 

récréation élémentaire. 
 Les élèves de l’élémentaire sont très contents de leur nouvelle cour de récréation et 

souhaiteraient que soient dessinés un terrain de jeux et des marelles. 
 

 PPMS : 
Du fait de l’ouverture des classes dans les préfabriqués, il manque une malle PPMS (Talkie 
Walkie…). 

 
 
 

Le directeur: François CHATELET 


